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C^MARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Basque

ATA DE AUDIENCIA P0BLICA, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2024.

Ata   da    173   audi€ncia   ptiblica   da    quarta   sess5o
legislativa  da   decima   quinta   legislatura   da  Camara

Municipal de Rio Branco -estado do Acre: discussao
do   Relat6rio   do   Relat6rio   Resumido   da   Execuc5o
Ongamentaria   do   4°   bimestre   e   do   Relat6rio   de
Gestao Fiscal do 2° quadrimestre -2024.

Aos dezoito dias do mss de novembro do ano de dais mil e vinte e quatro, as nove horas, sob a

presidencia   do  vereador  lsmael  Machado,  autor  do  requerimento,  foi  declarada  aberta  a
audi€ncia  pdblica.  Estiverem  presentes os (as) convidados, os (as) senhores (as):  Eufrasia Santos
Cadorim -Divisao de Planejamento; Laura Cristina de Almeida -promotora de Justica do MP/AC;
Neiva  Tessinari  -Secretaria  de  Planejamento  -SEPLAN;  Flaviane  Augustine  -SEFIN;  Renata

Costa;  Heber  Lucas;  Carlos  Fabio;  Sandi  Barbosa  -Contabilidade  da  SEFIN;  Valdemir  Jllnior -

SEPLAN   e   Euz6bio   Pinheiro  -     Diretor   de   Orcamento  SEPLAN.   Vereador  lsmael   Machado,

presidente, cumprimentou os  presentes e explicou o rito da audiencia. A seguir, contextualizou
o cenario motivador para  realizacao da  audiencia.  Em  sequencia, os convidados teceram suas
considerac6es  iniciais.  Apresentac5o do  Relat6rio:  Senhor  Heber  Lucas, assomou  a  tribuna  e
deu  inicio  a  apresentac§o  do  Relat6rio  proposto,  com  o  apoio  de  t6cnicos  da  pasta  e,  com  o
auxilio de recursos de  midia  (slides), tratou  da  evolugao da  Receita  Corrente  Liquida -RCL e do

percentual  atual com  despesa  de  pessoal, tratou  do limite  prudencial e garantiu  a  estabilidade
do Municipio quanto ao parametro de alerta. Delineou a receita e gastos do Executivo referente
ao  periodo.  Apresentou   resultados   prim5rios  e   nominais  apurados  no  bimestre.  Vei.eador
lsmael   Machado,   presidente,   nas   suas   observae6es:   questionou   dados   da   destinac5o   de
emendas   para   o   Munici'pio;   indagou   indices   e   perspectivas   sobre   o   limite   prudencial   da

prefeitura   de   Rio   Branco;  comprometimento   do   FPM   em   operac6es   de   credito;   solicitou
detalhes sobre o premio de transparencia recebido pela equipe fiscal do Municipio. Em resposta,
o corpo t€cnico presente: atestou a sadde financeira da prefeitura; esclareceu a separacao das
emendas  de  bancada,  ao  tempo  que  confirmaram  impasse  na  Justica  quanto  a  destina¢5o  e
contabilizac§o  dos  repasses  federais;  destacaram  garantias  federais  quando  dos  projetos  em
execug5o,  o  que viabiliza  o  resguardo dos cofres do  Municipio.  Vereador  lsmael  Machado,  por
sua   vez,   destacou   o   compromisso   do   Parlamento   na   an5lise   e   aprovae5o   das   mat6rias

pertinentes    as    financas     da     prefeitura.     Considerac6es    finals.     Agradecimentos.     Notas
taquigraficas.  Registro  fotogr5fico.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  audiencia  foi  encerrada,  as
10hl7 e, para constar, foi lavrada a presente ata, que ap6s ser lida e aprovada, foi assinada pelo

presidente:
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Presidente da

MAEL MACHADO
audiencia  pdblica -2024


